
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1528
van SOFIE MERTENS
datum: 7 juli 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Deelwagens  -  Verhuur

1. Hoe vaak (aantal keren dat een wagen verhuurd werd) en hoe lang (uitgedrukt in 
tijd) werden de deelwagens verhuurd van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? 
Graag een opsplitsing: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand. 

2. Wat is de verhouding, uitgedrukt in percentages, tussen het aantal uren dat de 
deelwagens verhuurd werden en het aantal uren dat de verhuur van de deelwagens 
mogelijk is van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? Graag een opsplitsing: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand. 

3. Hoe vaak (aantal keren dat een wagen verhuurd werd) en hoe lang (uitgedrukt in 
tijd) werden de deelwagens verhuurd van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? 
Graag met opsplitsing naargelang het gaat om een diesel-, benzine-, hybride- of 
elektrische deelwagen en met volgend onderscheid: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 



d) per jaar; 

e) per maand. 

4. Wat is de verhouding, uitgedrukt in percentages, tussen het aantal uren dat 
deelwagens verhuurd werden en het aantal uren dat de verhuur van de deelwagens 
mogelijk is van 1 januari 2018 tot en met 30 juni 2023? Graag met opsplitsing 
naargelang het gaat om een diesel-, benzine-, hybride- of elektrische deelwagen en 
met volgend onderscheid: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand. 

5. Wat is de gemiddelde verhuurtijd per rit van 1 januari 2018 en 30 juni 2023? Graag 
een opsplitsing: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand; 

f) per systeem (roundtrip autodelen, particulier kostendelend autodelen of free 
floating autodelen). 

6. Hoeveel kilometers worden er gemiddeld per rit afgelegd van 1 januari 2018 en 30 
juni 2023? Graag een opsplitsing: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand; 

f) per systeem (roundtrip autodelen, particulier kostendelend autodelen of free 
floating autodelen). 



7. Wat is de gemiddelde verhuurtijd per rit van 1 januari 2018 en 30 juni 2023? 
Graag met opsplitsing naargelang het gaat om een diesel-, benzine-, hybride- of 
elektrische deelwagen en met volgend onderscheid: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand. 

8. Hoeveel kilometers worden er gemiddeld per rit afgelegd van 1 januari 2018 en 30 
juni 2023? Graag met opsplitsing naargelang het gaat om een diesel-, benzine-, 
hybride- of elektrische deelwagen en met volgend onderscheid: 

a) per provincie; 

b) per gemeente; 

c) per deelwagen; 

d) per jaar; 

e) per maand. 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (439), Lydia Peeters (1528)



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 1528 van 7 juli 2023
van SOFIE MERTENS

Cijfers over het verhuur van deelwagens in Vlaanderen worden momenteel niet centraal 
bijgehouden. Verschillende relevante gegevens m.b.t. autodelen worden wel verzameld 
door Autodelen.net, de netwerkorganisatie voor het autodelen in Vlaanderen. Die 
gegevens kunnen bij de organisatie worden opgevraagd.

Op termijn zal er echter een databank voor deelsystemen worden gebouwd, waarin real-
time data van alle deelsysteemaanbieders in Vlaanderen (die willen instappen in het 
systeem) beschikbaar zullen zijn, en waarin deze van de deelsystemen die behoren tot 
het vervoer op maat verplicht zullen worden opgenomen. Deze databank zal open zijn, 
zodat aanbieders van Mobility as a Service (MaaS), zoals de Hoppincentrale, deze data 
kunnen opnemen in hun aanbod. Op die manier hoeven MaaS-aanbieders niet meer bij 
elk van de deelsysteemaanbieders apart gegevens op te vragen, maar kan dit via één 
centrale databank voor deelsystemen.


